

UVOD

U dogogodišnjoj praksi, kao računovođa, susretao sam se sa mnogo ljudi koji imaju ideje i kapital, koji bi htjeli pokrenuti vlastiti biznis, a ne znaju odakle da počnu i kome da se obrate. Početak znači i susretanja sa novim ljudima, upoznavanje sa pojmovima kojima ne znamo značenje. Zbog nagomilane administracije u našoj državi prinuđeni smo kucati na ista vrata i po nekoliko puta. Zbog navedenog pokušaćemo pomoći budućim privrednicima (biznis-menima) da na lakši način saznaju gdje se vrši registracija preduzeća, ko vrši registraciju preduzeća, šta je osnovno za otpočinjanje rada, koji su osnovni pojmovi sa kojima se susreće u praksi, nešto osnovno u rukovođenju, kakav menadžer treba da bude. Na ovakav način novi privrednici upознаće se sa novimama u sferi ekonomije, kao i Zakonodavnom regulativom naše države koja je neminovna u radu preduzeća.

Ovaj tekst je nemijenjen isključivo ljudima koji imaju ideju i kapital a žele da se upuste u sfere biznisa. Osobe koje po prvi put formiraju svoja ili tuđa preduzeća ovim tekstom dobivaju upute, sljed radnji sa ciljem što brže registracije preduzeća. U našem uputstvu nema nacrtanih obrazaca dokumenata i sličnog, da sami radite, već ustanove, službe, brojevi telefona i osobe koje Vam mogu pomoći. Osnovna namjena pisanja ovog teksta je svrstati na jedno mjesto metode i način registracije preduzeća, obrtnika, trgovine i ugostiteljstva, dopunskih i dodatnih djelatnosti, te paušalnog poslovanja. Različitost zakona za preduzeća je Zakon o privrednim društvima, za obrt je Zakon o obrtu, Zakon o trgovini Zakon o ugostiteljstvu.

Cilj zakonodavca u svim zemljama svijeta je zakonitost u svim sferama života, a tako i u privrednoj djelatnosti i finansijama. Stoga je neophodno izvršiti edukaciju privrednika koji se direktno uključuju u privredne djelatnosti i finansije. Pored toga u narednom periodu porezne prijave tj. završni računi će postati glavni izvori poslovnih informacija, jer ti dokumenti daju ozbiljnost sa kojom je neki privrednik ušao u svijet biznisa. Knjigovodstvo predstavlja ličnu kartu poduzetnika kako njegovog preduzeća tako i samog poduzetnika.

Ovaj rad korisniku treba da pomogne u osnovnim uputama registracije i početka rada preduzeća. Uputi ga na način registracije, te institucij u kojima je potrebno izvršiti radnje registracije. Rad treba da pomogne o osnovnim saznanjima biznisa, organizacije rada, te osnovnih finansijskih informacija. Najosnovnije što se poslodavac treba upoznati sa širokom Zakonskom regulativom koja mu može zagorčati rad.

Novim poslodavcima je predočeno šta je biznismen, preduzetnik, kako treba da se ponaša, te greške koje nesmiju ponoviti kao biznismeni koji su već propali, a to je ulaganje u vlastita znanja.